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MS918

MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS
BEDIENUNGSANLEITUNG
GEBRUIKSAANWIJZING

CONTACTS MAGNETIQUES A BILLE
ROLLER BALL MAGNETIC CONTACTS

SPEZIALMAGNETKONTAKTE MIT KEGELKOPF 
KEGELMAGNEETCONTACTEN

MS918

/AW50

/CW50

/AW4

/CW4

19 x 21 mm

MS918

/AT
bornes à vis
screw terminals
Schraubklemmen
aansluit schroefklem

19 x 32 mm NO / SCHLIEßER 200V DC / 500 mA 0,01 kg

DISTANCE DE REACTION
SWITCHING DISTANCE
ANSPRECHABSTAND
ANTWOORD AFSTAND

LONGUEUR CABLE
CABLE LENGTH
KABELLÄNGE
KABEL LENGTE

AW50
CW50
AW4
CW4

68 -20 + 70° C
1 entretoise de 2,5 mm incluse
comes with one 2,5 mm spacer
1 Höhenausgleichscheibe 2,5 mm enthalten
1 tussendeel 2,5 mm metgeleverd

ST_MS918_RANGE_A _111026

50 cm

0,07 kg

0,1 kg

0,02 kg

0,02 kg

4 m
6,5 mm

 INVERSEUR/CHANGEOVER
WECHSLER/WISSELCONTACT

NO / SCHLIEßER

INVERSEUR/CHANGEOVER
WECHSLER/WISSELCONTACT

NO / SCHLIEßER 200V DC / 500 mA

200V DC / 500 mA

100V DC / 250 mA

100V DC / 250 mA

MS918m MS918/AT

2 fils - wires
-adrig - draden

3 fils - wires
-adrig - draden

2 fils - wires
-adrig - draden

3 fils - wires
-adrig - draden



2/2

MS918/AW50 - MS918/AW4

MS918/AT

MS918/CW50 - MS918/CW4
 / 2 wires / 2-adrig / 2 draden  / 3 wires / 3-adrig / 3 draden

COULEUR DES FILS : 
Veuillez vous reporter aux indications
fi gurant sur l’emballage du produit.

COLOUR OF THE WIRES :
Please refer to information labelled on
the product’s package.

KABEL FARBEN: 
Bitte Kabel Farben auf der Produkt 
Verpackung entnehmen.

KLEUR VAN DE KABELS :
Gelieve u uit te stellen tot de aanwijzingen die
op de verpakking van het product voorkomen.

!

RACCORDEMENT - CONNECTION - ANSCHLUßBELEGUNGEN - AANSLUITINGEN
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